

29 от  
ОКТ 1958  
Газета №

Сталинабад

## Молодежный театр

Сорокалетие Ленинского комсомола ознаменовалось у нас интересным событием — в Сталинабаде появился молодежный театр. Его артисты — выпускники театрального училища им. Щепкина — почти все комсомольцы.

Первый спектакль юного театра «Жизнь зовет» по пьесе Ф. Ташмухамедова, поставленный в честь юбилея комсомола, посвящен молодым освоителям таджикской целины. Это начало большого пути. Театр будет и впредь ставить спектакли на темы современности.

Некоторым актерам в работе над образом современника помогает знание производства. Так, Ш. Муллоджанов — бывший механик, З. Холов — колхозник.

У театра богатые перспективы. С его сцены зазвучат пьесы китайских, индийских авторов, драматические произведения писателей стран социалистического лагеря. В репертуар театра включены «Недоросль» И. Фонвизина и «Свадьба Фигаро» Бомарше.